11Iro

HAmsn: anena
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.12.2010 22:13:00

¢dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpada: 16.12.2010 22:56:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/197710/answer/197711




BaMm u Bamremy peGeHKY ClielyeT BBIIOTHUTL OOUH U3 HeTpernoHeMHBIX TecToB (RPR, MP, PMII,
VDRL) u oguH ux TpenoHeMHBIX TecToB (U®A, PIIT'A, TPHA, PU®, nMMyHO06I0T).



